Peumienust u kpurepuu 8 kiacce

3amaya |

MoTopHasi ogka pazBuBaeT ckopocTh 10 kM/4. M3 myHkTa A B nmyHKT B
MOYHO J00paThcd Kak MO peKe, Tak U 1o o3epy. O0a myTu oJuHAKOBOM
nmHbl 60 kM. JIoMOYHHMKY HY)KHO MpoexaTh Tyda M OOpaTHO WM TIO
peke, Wi 1o o3epy. Kakoi cmoco6 OwIicTpee, e€ciM CKOPOCTh TEYEHUs
peku S5 Kkm/4.

JloOpathees Tyna u obpatHo mo o3epy Oyner 60/10+60/10=12 ygacos. Ilo
peke 60/(10+5)+60/(10-5)=16 gacoB. beicTpee 1Mo 03epy.

Kputepuun oneHuBaHus

3anucana gopmyna JJisi OnpeaesaeHus CKOpoCcTH - 1 6amt

Haiineno Bpemst mytu 1o o3epy - 3 Oamia

HaiigeHo BpeMsi myTu MO peKe M0 TEUEHHIO - 2 Oanna

HailineHo BpeMsi yTH MO peKe NPOTHB TEUECHUS - 2 Oaiuia

CnenaHo cpaBHEHHME M MOJIydeH MPaBUIIbHBIN OTBET - 2 Oayia

3anava 2

Cpennss ckopocTh Tena 3a 20 ¢ aBuxkeHus cocraBwia 4 m/c. CpenHss
CKOpPOCTh 3TOTO K€ Tella 3a mocieanue 4 ¢ aABwxeHus coctaBuia 10 m/c.
OnpenenuTs CPpeHIOK CKOPOCTH TeJa 3a MEpBbIe 16 C IBUKECHMUS.

Becy myre mpoiinenusiii tenom 4*20=80 M. M3 Hux 4*10=40m Ttemno
npouuto 3a nocueanue 4 c. 3a nepBbie 16 ¢ teno npouuio 80-40=40 m.
Takum 00Opazom cpenHsas CKOpocTh Tena 3a nepsbie 16 ¢ 40/16=2,5 m/c.
Kpurepun oueHuBanus

Hamucano ompeneneHue cpeiHe CKOpOCTH - 2 Oajuia

Haiinen Bech myTh, MpONEHHBIN TEJIOM - 2 Oaiia

Haligen nmytb, mpoWeHHBIN TeIoM 3a nocieaHue 4 ¢ - 2 6ama

Halinen myrb, nIpoleHHBIN TeaoM 3a nepBbie 16 ¢ — 2 Oaia

Haiinena cpemHssi ckopocTh 3a TepBbie 16 ¢ — 2 Oamna

3amaya 3



[Ipn cmemmBanun S50 yutpoB BOABI U 50 JIMTPOB CHHUPTA IIOTHOCTHIO
0,8 r1/cM® oOKazamoch, YTO CYMMapHBIi OOBEM YMCHBIIMJICA Ha 6
poueHTOB. ONpenenuTh IIOTHOCTh MOJY4EHHOTO PacTBOpA.

Cymmapnass macca pactBopa 50*1+50*0,8=90 kr. CymmapHbiii o0beMm
pactBopa (50+50)*0,94=94 n. ITnotHocts pactBopa 90/94=0,96 r/cm?
Kpurepun oneHuBaHus

Haiinena macca Bceit Boasl — 2 Oamia

Haiinena macca Bcero crimpra — 2 6ajia

Haiinena macca pactBopa — 2 6aa

Haiinen o6bem cmecu — 2 Gaia

Haiinena mioTHOCTh pacTBopa — 2 Oaia

3anava 4

B Tepmoc Hammik 3 JMTpa XOJ0AHON BOIbI ¢ Temieparypoir 6°C. 3atem
n00aBuaM ropsuyr BoAy ¢ Temmeparypoit 96°C. Haiitn maccy HOIUTOM
BOJIBI, €CJIM TeMmIiepaTypa cMecu crana pasaa 40°C.

YpaBHeHue TerioBoro Oamanca cml(t-t1)=cm2(t2-t). ml=pvl.
m2=pv1(t-t1)/(t2-t)/ . m2=1000kr/m3*3*10-3m3*(40°C — 6°C)/(96°C —
400C)=2 kr

Kputepun oneHuBaHus

IlepeBenen o6bem B CU — 1 6amn

3anucaHo BeipakeHue miist ml- 1 6amn

CocraBiieHO ypaBHEHHE TEIUIOBOro OanaHca — 4 Oaa

[TonydeHno BeIpakeHue 1151 M2 — 2 6aia

[lonydyeHo uucieHHOE 3HAYeHue It M2.



